
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos vinte e um dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas 

e quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Sexagésima Segunda Sessão 

Ordinária. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e 

colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao secretário a leitura do Ofício 

onde o Vereador Celso Jeske comunicou a impossibilidade de participar do Congresso 

Brasileiro dos Legislativos Municipais em Brasília devido ao falecimento de sua sogra, o 

qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando foi realizada a 

leitura do Ofício n° 239/2022 que veta o Projeto de Lei do Legislativo n° 09/2022, o 

qual cumpre o prazo regimental na Casa, do Projeto de Lei do Executivo n° 84/2022 e 

do Ofício n° 248/2022 que apresenta o Projeto de Lei do Executivo n° 85/2022 (LOA), 

os quais cumprem o prazo regimental da Casa. Continuando, foi realizada a leitura do 

Projeto de Lei do Legislativo n° 11/2022, o qual cumpre o prazo regimental na Casa. 

Continuando, foi realizada a leitura dos Pareceres dos Projetos de Lei do Executivo n° 

81/2022 e 83/2022, que estavam tramitando na Casa, os quais foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Foi realizada a leitura do Parecer do Projeto de 

Decreto do Legislativo n° 04/2022 que estava tramitando na Casa, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de 

Providências n° 69/2022 e 70/2022 e da Indicação n° 21/2022, todos de autoria da 

Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Leitura do Pedido de Providências n° 71/2022 de autoria do Vereador 

Osvair da Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o 

intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente: Vereador Pabllo Campelo: Iniciou 

saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Parabenizou o Governo pela obra na 

UBS, pela sala de atendimento odontológico no ESF no Faxinal e pelas obras na 

entrada da Cidade. Parabenizou também, a equipe de Judô do Município que disputou 

campeonato no Estado de Santa Catarina. Continuando, falou da doação do bem 

imóvel que o Município recebeu para ampliação de via pública. Falou também, sobre 

as manutenções que as estradas do interior precisam, mas que já conversou com o 

Prefeito e que logo isso será resolvido. Vereador Ivo Sidinei da Silva: Iniciou saudando 

o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a situação precária das estradas 

no interior do Município. Falou sobre o benefício  do SOS Estiagem no valor total de 

quinhentos e noventa mil reais, que será disponibilizado para alguns agricultores do 

Município. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao 

público que acompanha. Falou sobre a importância do benefício do SOS Estiagem que 

esta disponível para os agricultores que se enquadram nos requisitos. Falou sobre a 

vinda de uma Agência do SINE ao Município. Falou sobre a obra de ampliação do 

Cemitério Municipal, sobre o Processo Seletivo que esta com as inscrições abertas e 

sobre a importância de responder a pesquisa do IBGE. Agradeceu aos participantes do 



evento do Novembro Azul que realizou na ultima semana. Vereador Cristiano 

Studzinski: Iniciou saudando o Presidente, aos colegas Vereadores e a comunidade de 

Dom Feliciano. Falou sobre a situação das estradas no interior do Município. Falou 

também, sobre a Emenda de duzentos e cinquenta mil reais que o Partido dos 

Trabalhadores está trazendo para o Município. Falou também, sobre as manifestações 

que vem ocorrendo depois das eleições. Vereador Marco Aurélio Tyska: Iniciou 

saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a importância do 

benefício do SOS Estiagem. Falou também sobre a importância da Consulta Popular 

que esta acontecendo e pediu para quem ainda não votou que vote, para assim poder 

trazer mais recursos para o Município. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou 

saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a situação precária das 

estradas do Município, e pediu a Secretaria de Obras a manutenção principalmente 

nas Estradas da Localidade do Tigre, na Corrêa Neto, na Estrada da Caneleira e Arroio 

do Potreiro. Falou sobre a inauguração da sala de atendimento odontológico no ESF no 

Faxinal. Falou sobre a necessidade de um abrigo na frente da Escola Estadual. 

Finalizando, falou sobre a importância da vacinação. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de Cinco 

de Dezembro de dois mil e vinte e dois às dezenove horas e quarenta e cinco minutos 

e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, VINTE E UM DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS. 
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